NYE BØKER, Januar 2008

Cecilie Winger
Bondegården 
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I denne boka kan man lære om livet på en bondegård.

Bondegården er et sted som huser mange slags dyr og planter. Boka forteller om hvor maten kommer fra, hvordan ting blir til (f.eks. fra egg til kylling, ull til ullsokk), hvordan traktoren fungerer, hva dyrene spiser, lukter og lyder på bondegården, frukt og grønnsaker vi dyrker. I tillegg har boka små eksperiment, spørsmål og så rart-fakta.  Faktabok for førskolebarn/småskoletrinnet.
Lena Lilleste
Innbrudd på skolen : en Tommy og Flisa-krim
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Tommy hadde aldri trodd at noen kunne være så frekke å stjele reisekassa mens brannalarmen gikk. Ikke hadde han trodd at han og Flisa noen gang skulle snike seg inn på skolen nattestid heller. Til alt overmål blir de i tillegg vitner til et virkelig innbrudd. Når Tommy og Flisa kommer på sporet av tyvene blir det riktig skummelt, og de må be politiet om assistanse. Spørsmålet er bare om hjelpen kommer tidsnok. Spenning for mellom-/ungdomstrinnet.
Petter Lidbeck
Det mystiske huset
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De tre detektivene Pella, Siri og Tyra får ferten av en lyssky aktivitet som foregår i nabohuset. De oppdager en MC-gjeng som driver med utpressing og mafiavirksomhet, og bestemmer seg for å undersøke saken nærmere. Det tar ikke lang tid før de tre detektivene har viklet seg inn i en kriminalsak, som de er heldige om de kommer levende fra. Krim for mellomtrinnet.
Guri Børrehaug Hagen 

Uskyldig dømt
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Søskenparet Mia og Tom er 11 og 12 år gamle, og har sans for spenning og rettferdighet. Sammen med vennen Faruk danner de en spaningsgruppe som kaller seg "Veitvetspanerne". Chris, en av vennene til Mia, Tom og Faruk, er mistenkt for å ha ranet en bensinstasjon. Men Veitvetspanerne er sikre på at han er uskyldig, og gir seg ikke før de har bevist det! Spenning for mellom-/ungdomstrinnet.
Bente Roestad
Ørnerovet på Leka
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Bente Roestad har skrevet en spennende bok, basert på historien om lille Svanhild som ble tatt av ørn på Kvaløy i 1932. Både vi og våre foreldre har vokst opp med historien om Svanhild og Ørnerovet, som over tid har blitt en del av den norske folklore. I lettlestboka "Ørnerovet på Leka" gjenforteller og dramatiserer Bente Roestad Svanhilds historie på en levende måte og gir fortellingen videre til dagens unge lesere. 
Sigbjørn Mostue

Nissedreperen
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Nissedreperen er den gnistrende oppfølgeren til den prisbelønte "Gravbøygen våkner". 

Mens julefreden er i ferd med å senke seg over byen, mottar Eva og Espen mystiske beskjeder fra en ukjent avsender. Samtidig blir det oppdaget et lik av en liten kropp som flyter i kloakken, og byens rotter har begynt å oppføre seg aggressivt og truende. Snart får de vite at den mytiske skikkelsen Nissedreperen er vekket til live, og bare de to kan redde byens nisser som er i ferd med å forsvinne, én etter én. Dette skal vise seg bare å være opptakten til et grufullt mysterium som garantert vil få pulsen din til å dunke og nakkehårene dine til å reise seg! 
Holmberg, Bo R. 
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Hvem skal jeg velge?
Tenk at tre gutter er interessert! Stilig, altså - og ganske vanskelig. 

Min første bok om…. 

Vår historieserie "Min første bok om?" tar for seg historien vår fra istiden til viking-tiden. Bøkene inngår i Damms velkjente serie Faktaløver og henvender seg til vitebegjærlige i alle aldre. Bøkene omhandler spennende emner som interesserer barn - og som vil motivere dem til å lese videre - av nysgjerrighet. 

Dette er flotte, lettleste faktabøker med stor vekt på bildematerialet. 

Cecilia Lidström Holmberg

Min første bok om steinalderen
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I denne boka får du lese om menneskene som levde i steinalderen, hvordan de bodde, arbeidet, hva de spiste og hva de ellers likte. 

Cecilia Lidström Holmberg
Min første bok om bronsealderen 
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For 3800 år siden begynte folk i Norden å bruke bronse. De lærte seg å smelte sammen metallene kobber og tinn til bronse. 

Cecilia Lidström Holmberg
Min første bok om jernalderen
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Jernalderen er en lang og spennende periode i vår historie. Denne boka forteller om den første delen av jernalderen i Norden.

